

A tájékozatlanság kellemetlensége: Mivel sok fiatal könnyen megfélekedezik arról, hogy 18. életéve betöltésével az egyház is nagykorúnak tartja (nemcsak az állam), s rá is vonatkozik már az Egyházközség anyagi támogatásának a lehetősége. S ezt elmulasztva, évek múltával összegyűlik egy bizonyos hátralékösszeg. S amikor szentségfelvétellel, tisztségvállalásra (keresztzsúlóság, bérmaszúlóság, násznagyság...), vagy a saját esküvője jelentkezik, bizony érthetően nehezebb egyösszegben visszamenőleg befizetni a hozzájárulást a már összegyűlt hátralékokkal. **Jótanács:** A fenti anyagi "megterhelés" elkerülhető, ha a 18. életévüket betöltött fiatalok hamarosan jelentkeznek a plébánián, vagy a szülők bejelentik őket is. Így azonnal nyilvántartásba vehetjük őket, s ez által megkapják azt a lehetőséget, hogy apránként - évente, félévente, havonta - rendezhetik ők is az egyház anyagi támogatását.

Ne várjuk a pénzbeszedőt!

1992. január 1-től újfalui Egyházközségben is (mint a beltéren) a plébániára kell mindenkinek bevinni, vagy beküldeni az anyagi hozzájárulást. Tehát ezévtől kezdődően **önként, önmagunknak** kell mozdulni, elindulni az Egyházközség felé: vinni, vagy küldeni az anyagi támogatásunkat.

Segítsünk ezen a téren is egymásnak! Ajánljuk fel szolgálatunkat az idősebb, betegebb utcabeli testvéreinknek. Vállaljuk el, hogy bevisszük, ha nekik nehezükre esne már. De az idősebb, betegebb testvérek is merjék megkérni a fiatalabbakat, szomszédokat, rokonokat és fogadják el a segítőkézségüket.

Irodai ügyek intézése:

A hála Istennek - szaporodó szolgáltatások, elfoglaltságok (idősek, felnőttek katekézisei, temetések, imrehegyi tartózkodások...) ellenére végülis **bármikor** lehet próbálkozni keresni irodai ügyekben, de **hétköznapokon de. 9-11-ig és az esti misék után** igyekszünk biztosítani mindig valakit a hívek ügyeinek intézésére.

Lehet akár telefonon is érdeklődni előre (T.: 21-326).

SZEMÉLYI KARTONOK ELLENŐRZÉSE, RENDBETÉTELE

Több okból is jónak látszik a Nyilvántartások, Kartonok könyvelésének ellenőrzése, melyhez a kedves testvérek megértő segítségét is kérem. A közös tisztázódás miatt először közöljük az alábbiakban konkrétan mindazokkal, akik már nyilvántartásban vannak, hogy a plébánia kimutatása szerint pontosan meddig van rendezve, illetve, hogy szerepel-e egyáltalán az eddigi nyilvántartásunkban.

AZ ÖNÉ (ÖNÖKÉ) RENDEZVE: 19.....-ig!

Akik hiányosságot tapasztalnak a kimutatásban, szíveskedjenek befáradni a plébániára a megfelelő Nyugtákkal, hogy azok alapján az irodai kartonokon is pótolhassuk az előforduló hiányosságokat. Előre is köszönöm mindenkinek együttműködését, türelmét, fáradozását.

Ha valaki eddig nem is volt nyilvántartásban, vagyis nem támogatta az egyházat anyagilag, de ezévtől kezdődően szeretné illetéknéppen megvallani a Katolikus Egyházhhoz való tartozását, természetesen annak sincs akadálya.

A rámbízott hívekért minden nap imádkozva, kérem én is imáikat értem, papokért, papi hivatásokért és minden területen a segítőkézségüket, mert csakis közös összefogással építhetjük Isten Országát és minden katolikus testvér aktív támogatásával tartjuk fenn Egyházközségünket, melynek az a feladata, hogy az örök üdvösségünkre felkészítsen bennünket, az Isten Igéjét és kegyelmét közvetítse számunkra itt a földi életben.

Bizakodva az újfalui hívek további Isten és Egyházközség-szeretetében és szolgálatkészségében:

s z e r e t e t t e l



Reusz József

Reusz József
lelkipásztor

Kecel-Újfalu, 1992. őszén.

Név: Utca, házszám:

**LELKIPÁSZTORI
LEVÉL**

1992.



**KECEL-ÚJFALUI
EGYHÁZKÖZSÉG
TÁJÉKOZTATÓJA**

Kedves Katolikus Testvér!

Egy éve nevezett ki Főpásztorunk Kecel-Újfaluba és bízott meg ennek az Egyházközségnek a vezetésével. Ezért szeretnénk minden rámbízott katolikus testvért, családot lelkipásztori szeretettel köszönteni és minél előbb személyesen is találkozni, beszélgetni. Hála Istennek nap mint nap újabb és újabb újfalui testvérrel van módomban találkozni, s néhány szót váltani. Ugyanakkor érezve lehetőségeim korlátait, sajnálattal kell megállapítanom, hogy a mindenkire való eljutáshoz, a mindenkivel való találkozáshoz nem elég 10-12 hónap, ahhoz még sok-sok időre lesz szükség.

Addig is szeretnék szólni ebben a Lelkipásztori levélben minden katolikus testvérhez, családnak, idősekhez, magányosokhoz, felnőttekhez, fiatalokhoz és a gyermekekhez. Az itt eltöltött idő alatt igyekeztem megismerni az Egyházközség helyzetét, s ennek alapján szeretném megosztani mindenkivel az Egyházközség örömeit, lehetőségeit és természetesen gondjait és terveit is, hogy az Újfalui Egyházközség minden tagja jobban a magáénak érezhesse azokat. Beszámolnék mindenekelőtt arról, hogy miben tud az Egyházközség szolgálatára állni máris a kedves testvéreknek és milyen alkalmakra, hittanos közösségekbe hívom és várom a különböző korosztályú híveket.

I. SZOLGÁLATOK A HÍVEK RÉSZÉRE

1. HITOKTATÁS - HITTANOS KÖZÖSSÉGEK:

a./ A hitoktatás szabadabb légkörben, akadályoztatás nélkül történik az általános iskolákban.

b./ A tizen- és huszonéves fiatalokat pedig szeretettel hívom és várom minden péntek este a mise után (nyári időben 7 órára, téli időben 6 órára) az újfalui hittanterembe Ifjúsági Találkozóra, Hittanra. A hiányzó szentségfelvételekre is ezalkalmakkal történik a fiatalok előkészítése (Ker. Elsőáld. Bém.). Továbbá ezen a napon a komoly témák meghallgatása és megbeszélése mellett szeretnének megtanulni a keresztyény, illetve a kereső fiatalok legalább egyetlen estét eltölteni a hét napjaiból keresztyény módon.

Minden keresztyény életforma után érdeklődő fiatalot szeretettel hívunk és várunk.

- Lelkipásztorok és az Ifjúsági Hittanosok közössége.

c./ A felnőtteket: egyedülállókat, házasokat, szülőket minden hónap első és harmadik hétfő estéjén várom szeretettel hittanos együttlétre, elbeszélgetésre. (Nyári időben 7 órára, téli időben 6 órára.)

d./ Sőt az időseket, nyugdíjasokat, magányosokat is hívom és várom november elejétől április végéig (a nagy munkaidő befejezésétől a tavaszi munkák megkezdéséig) minden kedden de. fél 10-re hitünk újra átbeszélgetésére, imádságára, közös együttlétre, egymással is elbeszélgetésre.

2. KARITÁSZ SZOLGÁLATA:

Tavasszal - a Magyar Püspöki Kar és Érsek Atyák szorgalmazására - megalakult az Újfalui Egyházközségben a **KARITÁSZ-SZERETETSZOLGÁLAT** is. Célja, hogy az evangéliumi felebaráti szeretetparancsot - amely mindannyiunknak feladata és keresztyény küldetése - hatékonyabban előmozdítsa, fölélessze. A **KARITÁSZ** is, mint sok más egyházi, evangéliumi szervezet: ingyenesen működik, önkéntes szolgálatkész emberek által. S ezt az ingyenes szolgálatukat kínálja fel Egyházközségünknek, egész Kecel községnek, a községben előforduló szükségletek orvoslására, de legalábbis enyhítésére.

Aki szívesen vállalna önkéntes szeretetszolgálatot a **KARITÁSZ-SZERETETSZOLGÁLAT**ban, bármikor jelentkezhet a jelenlegi vezetőnél, Szvetnyik Sándornénál (Sugár u. 27.) és a helyettesnél Lajkó Károlynénál (Eötvös u. 3.), illetve az Újfalui plébánián (T.: 21-326.).

II. SZENTSÉGEKHEZ JÁRULÁSOK FELTÉTELEI ÉS TEENDŐK:

1. **KERESZTSÉG** szentségét gyermekeknek csak akkor szabad kiszolgáltatni, ha biztosítva van a keresztyén nevelése is. A szülők (keresztiszülők) keresztyén módon, gyakorló vallásos életet élnek, minden vasár- és ünnepnapon szentmisén részt vesznek, s ha nincs egyházzal tiltó akadálya a templomi esküvőjüknek, akkor szentségi házasságban élnek; gyermekeiket hitoktatásra járatják, akik rendszeresen a miséken is részt vesznek..., és legalább az egyik szülő kéri a keresztelést előtte 2-3 hónappal; és a szülők, keresztiszülők a keresztelést előkészítő megbeszélésen is részt vesznek. A keresztesség szentségét minden hónap első vasárnapján szolgáltatjuk ki ünnepélyes formában, a szentmise keretében.

2. **BÉRMÁLÁS** a nagykorúság, a keresztyén életforma melletti végleges döntés szentsége igazából, amely természetesen csak komoly, érett és felkészült fiataloknak, vagy felnőtteknek szolgáltatható ki gyümölcsözően. Ezért javaslom a 8. osztályban, illetve az afölötti korban való bérmálkozást.

3. **ELSŐÁLDÓZÁSHOZ** pedig leghamarabb a 3. osztály végén járhatnak gyermekeink, ha legkevesebb évi rendszeres miséken (nyáron is!) és hittanórákon való részvétellel elfogadhatóan felkészültek.

4. **BŰNBOCSÁNAT** szentségével kapcsolatban az Egyház javasolja a havonkénti szentgyónást. Ez az egygypapú egyházközségekben csak úgy lehetséges, ha a hétköznapi gyónási alkalmakat is felhasználjuk a misék előtt.

5. **BETEGEK ERŐSÍTŐ SZENTSÉGÉNEK** kiszolgáltatására lehetőleg ne akkor hívjuk a papot, amikor már eszméletét veszítette a beteg, vagy már haldoklik, hanem azonnal a gyengeség, betegség beálltakor.

A Szentkenet nem a haldoklók szentsége!

Évente egyszer - Nagyböjt 5. vasárnapján - szeretnénk a templomban ünnepélyesen is ezentúl kiszolgáltatni. A kórházakba került betegeinkhez is hívassunk papot. Bejelentő a helyi plébánián is, illetve közvetlenül a kiskunhalasi plébánia telefonszámán: 77/21-067. (akit a kiskunhalasi kórházba vittek)

6. **EGYHÁZI REND**, papság szentsége. Az állhatatos imádkozások és a keresztyén családok áldozatos, példamutató életből támadnak a papi hivatások. Hála és köszönet az imádkozóknak. Köszönet azoknak, akik gyermeküket, unokáikat ministrálni, az oltár körül szolgálni is engedik (hétköznapiokon is!), küldik, biztatják, értékelik az ilyen irányú szorgalmukat, vágyukat.

7. **HÁZASSÁG** szentségének felvételére maguknak a jegyeseknek kell jelentkezni a plébánián, legkésőbb 3 hónappal az esküvő előtt. S ha netán valamelyikük nem volt elsőáldozó, akkor fél évvel az esküvő előtt. S az esküvő előtti hónapokban is nagyon komolyan kell venniük a miséjéről, ha templomban akarnak esküdni, nemszólva ha nászmisével szeretnék.

III. A HÍVEK ÖSSZEFOGÁSÁNAK EDDIGI EREDMÉNYEI

A plébánia alagsorában lévő hittanteremben, a nagy egyházközségi teremben, garázsban, raktárhelyiségben megtörtént a vizes-penészes vakolat leverése és a speciális vakolattal való újravakolás, valamint a hittanterem lemeszelése, amit nagyon gyors összefogással igyekeztünk rendbehozni. A hívek adományából könnyen hordozható, összecsukható székeket csináltattunk, s máris tiszta, fogadóképes környezetben használhatják a hittantermet az Egyházközség különböző csoportjai és a hittanos csoportok.

Köszönet az Egyházközség nevében az önzetlen segítőknek!

IV. TEENDŐK, "TERVEK" - ÁBRÁNDÓZÁSOK?

Szeretnénk - lehetőleg még az ősszel - az egyházközségi nagytermet az alagsorban kellő világítással ellátni, lemeszelné, a linóleumhiányosságokat pótolni, hogy a hittantermet kinőt, nagyobb összejöveteleket ott is tarthassuk, alkalomadtán és állandóbb jelleggel pihenési, szórakozási, játék-helyiségként (esetleg ping-pong asztallal is ellátva) gyermekeink, fiataljaink szolgálatára bocsáthassuk. A templom bejáratánál az üvegfalat (ajtót) kellene biztonságosra megcsináltatni, hogy napközben is nyitva lehessen a templom. Valamint a templomunk ajtaja is szépítésre szorulna kívülről...

A plébániaépület a nyári melegben egyenlő a szaunával, s egyetlen szoba ablakán sincsen redőny sem, mellyel legalább enyhíteni lehetne a benti hőséget. A jövő nyárig célszerű lenne redőnyöket felszereltetni.

Kéthetente a szippantást fizeti az Egyházközség. Jó lenne sürgősen a szennyvíztárolót kibővíteni, stb., stb.

Bizony csak "szeretnénk", "kellene", "jó lenne" ..., hiszen ezek csak vágyálmoknak tűnnek az Egyházközség jelenlegi anyagi helyzetét ismerve. Most is gyűjtünk a téli fűtésre, de még a tavalyi kölcsönt - az olajra (142.000,-Ft) és a plébánia konyhájának berendezéseire (gáztűzhely, hűtőszekrény ..., 50.000,-Ft) - visszaadni nem tudtuk.

Tehát 192.000,-Ft-os adóssággal kellett megkezdeni az Egyházközség vezetését. Bármennyire lehangoló hallani erről az anyagi mélypontról, mégis reménykedem a hívek nagylelkű adakozókészségében, amely egyedül átgépezheti Egyházközségünket ezen az anyagi mélypontra. Hiszen azt sürgeti az a tény is ebben a paphiányos korban, hogy az elkövetkező időben bizonyítani is kellene az Egyházközséghez tartozó híveknek, hogy életképes-e, fenn tudja-e tartani önmagát (papját, kántorát, létesítményeit, stb.) és folyamatos fejlődésre képes-e az újfalui Egyházközség, avagy meg kell elégednie egy esetleges oldallagos ellátással a Belterületi plébániáról.

Mint egy éve itt élő lelkipásztor, picit már ismerve az újfalui és az újfalui templomba járók jószívűségét és lelkiismeretességét, hiszem azt, hogyha minden katolikus keresztyén testvér és család a lelkiismeretére hallgatva cselekszik csupán az anyagi támogatást illetően: rövid idő alatt kilábalhat ebből a lehetetlen helyzetből.

V. TÁJÉKOZTATÁS AZ EGYHÁZKÖZSÉGEK ANYAGI TÁMOGATÁSÁVAL KAPCSOLATBAN

"Az Egyházközség önmagát tartja fenn a hívek önkéntes hozzájárulásából. A hozzájárulás ezért lehetőleg fedezze az Egyházközség összes szükségleteit, sőt a pénzügyi gazdálkodás arra törekedjék, hogy az Egyházközségnek megfelelő anyagi tartaléka is legyen.

Az egyházi hozzájárulás mértékét a Püspöki Konferencia a jövelemmel (bevétellel) rendelkező tagok 1 %-ában jelölje meg." (Egyházközségek Szervezeti Szabályzata)

Főpásztorunk még ettől is kevesebb összegben állapította meg a személyenkénti minimum összeget: havi 25,-Ft. (Tehát a lelkiismeretére hallgatva ettől többel bárki, bármikor támogathatja Egyházközségét, hiszen a főpásztor a minimum-összeget állapította meg. Ha valaki őszintén mérlegeli ezt a 25,-Ft összeget, biztosan érzi, hogy ez egy nevésségesen kevés, hiszen mi értéke van ma...

A Szabályzat szerint kikre vonatkozik az Egyházközség anyagi támogatása?

- Minden 18. életévét betöltött hívőre egészen a haláláig (Tehát minden korábbi téves híreszteléssel szemben - a szabályzat és az Érseki Körlevelek alapján - nincs felső korlát, hiszen az idős testvérek is egyforma, egyenrangú tagjai az Anyaszentegyháznak a középkorostályúakkal.)

- Mivel önkéntes, természetesen csak azok várhatnak és kérhetnek szolgáltatást az egyháztól, akik támogatják is.

- Kivétel a tanulás és a katonai szolgálat ideje.

- Ha olyan valakiről tudunk, aki esetleg még a havi minimumot (25,-Ft) sem képes megfizetni, azt jelentjük be (vagy Ő maga jelentse) a plébánián, és Őt majd az Egyházközség támogatja a KARITÁSZ-on keresztül.